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[C] Extraits du livre : THE AGILE LONDON SYSTEM ALFONSO ROMERO & OSCAR DE PRADO

Le chapitre 8 du livre « The Agile London System » traite des exemples dans lesquels les Noirs jouent 1. ... d5 sans jouer ensuite
rapidement ... e7-e6 pour défendre le pion d5.

Il traite des lignes de jeu avec ...c7-c5 et une nouvelle fois ..Db6 attaquant le pion b2., qui est I'une des options les plus populaires des
Noirs. Il traite aussi du cas ...Cc6

[l traite aussi le Gambit Morris 1.d4 d5 2.Ff4 c5 3.e4!? De méme que I'Attaque Jobava 1.d4 d5 2.Ff4 Cf6 3.Cc3 !?.

Nota : seuls les cas les plus probables a un niveau amateur seront repris ici.

[C1] Game 44 - Nikola Sedlak (2589) / Oliver Mihok (2445) en Hongrie décembre 2011

Nota : les lignes de jeu sont plus nombreuses et plus compléetes dans le livre que celles qui sont reprises ci-apreés.
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8 E ﬂ;ﬂ »}" ;: @i”& E Cette partie illustre une réponse par Db3 suite a une attaque des Noirs par Db6.
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7 “ i " ‘ "‘ 1.d4 ds

6 : ” - 2. Ff4 c5 ... €c5 Gambit Dame

5

i 3.e3 [3.dxc5 Cf6 4.c4 Ccb =] semble donc jouable (JPL)

3... Cc6

3 Si 3...Db6?! alors 4.Cc3! e6 (4...Dxb2 5.Cxd5 +-) 5.Cb5! +/=

2 4.c3 Une alternative serait 4.Cf3 Fg4!? (4. ... Cf6 serait la réponse normale)

1 4. ... Db6 La parade classique des Noirs contre le Systéme de Londres.

a b c d4d e f a9 h
Aprés 4. .. Db6
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[C1] Game 44 - Nikola Sedlak (2589) / Oliver Mihok (2445)
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Aprés 8. ...Dxal
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7. Dxf5!
8. Dxd5

9.Db5

Reg-110(C) -

(C) Les Noirs se défendent en jouant ... c5

en Hongrie décembre 2011 (suite 1)

c4
Ff5?! ... Ff5 pour dévier la Dame Dc2 en cherchant a capturer la Tal
Cette idée fonctionne dans d’autres variantes lorsque le Cavalier Noir
est déja en f6 mais ici c’est un coup douteux car les Blancs peuvent
sacrifier un pion et enfermer la Dame Blanche.
6. ... Cf6 serait le coup « normal » ou 6. ... e5!?
Dxb2
Dxal
a) 8. ... Dcl+ ne serait pas bon non plus .
9. Re2 Db2+ 10.Rf3 (10.Cd2 ! Dxal 11.Db5 0-0-0 12.g3 +/-)
10... Cf6 11.Dxc4 Dxal 12.Db3 0-0-0 13.Fb5 Ca5
14.Dc2 a6 15.Fd3 Cd5 16.Ce2 Cxf4 17.exf4 Td6
18. Da4 Cc6 19. Db3 +-
b) 8....Cf6 ne serait pas bon non plus pour les Noirs
9. Dxc4 Ce4 (9. ...0-0-0 10.Db3 Dxal 11.Fb5Ca5 12.Dc2 Ce8
13.Cf3 Cd6 14.Fxd6 Txd6 15.0-0 a6 16 Ca3 1-0
10. Db5 ! Dxf2 + (10. ... Dc1+ 11.Re2 Dc2+ 12.Rf3 +/-
c)8...e6 9.Dxc4 Dxal 10.Db3
0-0-0
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de Gérardmer [C1] Game 44 - Nikola Sedlak (2589) / Oliver Mihok (2445) en Hongrie décembre 2011 (suite 2)
10. Df5 + I? L’'idée des Blancs est de piéger la Dame Noire
; /%.@’é 1 al.?. > o . Le coup le plus populaire et le meilleur est en fait 10. Fxc4
5 ,,‘ ‘,//" ‘ i?’i‘ 11. Dc2 g5
i Z ; 12. Fg3 Ca5
; 13. Cf3 Td5
: 14. Fe2 Tb5
4 15.0-0 Cf6
3 16. Da4d ! Txb1l
2 17. Dxa5 Cd5
1 18. Dxa7 f6
19. Cd2 Txfl+
20. Cxf1 Dxc3
Aprés 10. Df5 + 21 Db8+ Rd7
22. Dxb7+ Rd8
23 Db8+ Rd7
24.Fh5! e5 Fh5avec une menace d’échec en e8 suivi d’'un mat.
25. Fgd + Rc6
26. Da8+ Rd6
27 Dd8 + Rc6
28. Fd7+ Rd6 ?
29. Fe8 + Reb
30. Dd7 #
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de Gérardmer [C1] Game 44 - Nikola Sedlak (2589) / Oliver Mihok (2445) en Hongrie décembre 2011 (suite 3)

En résumé

« Dans cette partie nous avons vu la ligne normale ave e2-e3 et une variante trés courante avec ... Db6 ou les Noirs
ont utilisé le coup ... Ff8-f5. Celui-ci fonctionne dans d’autres variantes mais uniquement si le Cavalier Noir est en f6.

Ici, les Blancs ont pu faire un sacrifice dans I'échange (Fou contre Tour) et garder I’avantage.

Les Noirs ont des problémes avec leur Dame qui reste souvent piégée ou alors ils doivent rendre du matériel pour la sauver ».

[C2] Game 31 - Oscar de Prado Rodriguez (2326) / Robert Pino (2220) Espagne 2011

1.d4 Cf6

2.Cf3 eb

3. Ff4 c5

4.e3 Db6 une fois encore une attaque des Noirs sur pion faible b2

5.Cc3 Cc3 est la réponse la plus fréquente des Blancs mais Ca3 est préférable car

depuis a3 le Cavalier peut aller en b5 aussi bien qu’en c4
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